

## 神賜福忠心的人

參考經文：《歷代志下32章24~33節》

但後來，希西家和耶路撒冷的居民謙卑下來，上主就沒有在希西家活著的年日懲罰他們。  
(歷代志下32章26節)

**希**西家因著信心，經過許多內在改革與外在挑戰。猶大的確因希西家王的信心和行動力，成為強盛的國家，百姓生活富饒，而希西家本身也累積許多財富。我們看到希西家一生的努力，他不僅得到財富，也得到百姓的尊榮；而這些並不是突然出現，也不是白白得來的！然而，今天經文提到，希西家因為驕傲，沒感謝上主為他所做的，因此災禍臨到他和他的國家。不過，當希西家謙卑禱告，上主就沒有在希西家活著的年日懲罰他們。可見，上主不是只看一時的神，對忠心事奉的人，祂會給予充足的時間！神要察看的不是一時的熱心，而是發自內心的忠誠。神藉由不同事件考驗希西家王的品格，關於他的事蹟都記錄在先知以賽亞的異象書中。

我的父親過去是教會的執事。他一生沒讀過多少書，認識的中文字也沒有幾個；因此，擔任教會執事時，常常把我叫到他身邊幫忙記帳。當時，教會的收支帳非常簡單，主日禮拜收到的奉獻大概都是一角或一元銅板。父親用奶粉罐收藏教會這些奉獻，一段時間後，再帶著我一起算這些銅板，然後再騎腳踏車載我到鄰村漢人開的商店，將這些銅板換成紙幣。對這些奉獻金，父親常用日語交代母親說：「這些是教會的奉獻，不能有任何差錯！」至今，這些話仍在我耳邊清晰響起。父親這樣的忠心，都記在我們子女的心裡。

現在為人母的我，也常用父親的故事跟孩子們分享！雖然，父親終其一生沒有住過大房子，沒有坐過轎車，沒有富貴一生，還因為太勞累而過世；但他忠心服事主的故事，都存留我們這些後代的心中！

現在，身為教會的牧者，我也時常思想父親過去的言行，和他所展現的基督徒品格。我感謝神給我這樣的父親，使我有好的學習榜樣。弟兄姊妹，我們的神是祝福人的源頭；假如我們忠心事奉祂，凡事求告祂，相信我們也會得到神的祝福！

### 默想：

在我的信仰生命中，我是否也學習希西家王積極改變自己，追求那美好祝福？我是否凡事都求告神？

### 祈禱：

我的上主，我要感謝 的恩典。雖然我是罪人中的罪人，在人群中只是極微小的人，但 仍然眷顧我，使我成為 的兒女，在 的國度裡有分於事奉 。求主幫助我，賜我忠心的靈，使我用我一生的力量服事 。奉主耶穌的名禱告，阿們。